HILTI HAS-

POHLED 3D

2x TRCTV40x3

Ny —

2x TRCTV40x3

TRCTV30x2.5

2x PL220x15

PL220x15

M12xL5
7
E M16 125/20 'g T
M12xl+5

PL220x15

HILTI HAS-E M16 125/20

3x TRCTV30x2.5

ILTI HAS-E M16 125/20

POHLED

1000

HILTI HA

5-E M16 125/20

M12x45

PL220x15

PL220x15 N

M12x45

PL220x15/

f
\bx TRCTVA0x3

PL220x15

HILTI HAS-E M16 125/20/

REVIZE

Nazev Délka Plocha Hmotnost Natérova plocha
(plechy)
(mm) (m2) (kg) (m2)
a PL220x15 2 867 74 1,35
TRCTV40x3 3590 12 0,54
PL100x15 1 000 12 0,23
TRCTV30x2.5 1211 2 0,13
P3 0,17 4 0,35
P10 0,02 2 0,05
CELKEM : 106 2,66
Strana
P O H |_ E D POROROST STUPEN SP 330-34/38-3-1000-305 4 ks
TRCTVLOx3
SPOJ.MATERIAL 3% 4
SVARY 3% 4
Lx TRCTVLOX3 PROREZ 5% 6
2x TRCTV3Qx2.5
i CELKEM 120
2x TRCTV30x2.5 /
2H
2x BL220x1p
oy ~2.100
S — PL100x15 N
g T % S S S S S S S S S S
WTIHAS-EWEXs/ 0 /. /, /, /., , /"
== S S S
2% PL220x15 Index | Datum Autor Popis Rev Details
i 1ZxEs ’

ZHOTOVITEL: Boa Construction s.r.o.

" Rekonstrukce objektu koleje G CZU

Rybna 116/24, Staré Mésto, 110 00 Praha 1
IC:4779398, tel: +420 603794388
CONSTRUCTION

ZODPOVEDNA 0SOBA: Ing. Vit Rezat

Kamycka 1281
165 21 Praha 6 - Suchdol

ZHOTOVITEL CASTI:

AGRALPLAST s.r.o.
CHRASTAVSKA 46, Liberec 1

Ing.Ji¥T Zizka
Ing. Vladimir Petricek

ZODPOVEDNA 0SOBA:
VYPRACOVAL:

INVESJOR:
Ceska zemédélska univerzita v Praze
Kamycka 129, 165 21 Praha 6 - Suchdol

ZAK.L. STUPEN PD: PARE:

- 20-301
CAST DOKUMENTACE: v s v v ’
KONSTRUKCNI RESENI oo 30.4.2020 DVZ
NAZEV CASTI: FORMAT: 3xA['_ tisLo CASTI: D 1 2
SCHODISTE V SUTERENU ke 120 isto vigesu 10.



AutoCAD SHX Text
REVIZE

AutoCAD SHX Text
2x PL220x15

AutoCAD SHX Text
HILTI HAS-E M16 125/20

AutoCAD SHX Text
3x TRCTV30x2.5

AutoCAD SHX Text
PL220x15

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
PL220x15

AutoCAD SHX Text
HILTI HAS-E M16 125/20

AutoCAD SHX Text
HILTI HAS-E M16 125/20

AutoCAD SHX Text
2x TRCTV40x3

AutoCAD SHX Text
2x TRCTV40x3

AutoCAD SHX Text
TRCTV30x2.5

AutoCAD SHX Text
POHLED 3D

AutoCAD SHX Text
PL220x15

AutoCAD SHX Text
PL220x15

AutoCAD SHX Text
PL220x15

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
PL220x15

AutoCAD SHX Text
HILTI HAS-E M16 125/20

AutoCAD SHX Text
2x TRCTV40x3

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
POHLED

AutoCAD SHX Text
2x TRCTV30x2.5

AutoCAD SHX Text
TRCTV40x3

AutoCAD SHX Text
2x TRCTV30x2.5

AutoCAD SHX Text
4x TRCTV40x3

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
HILTI HAS-E M16 125/20

AutoCAD SHX Text
HILTI HAS-E M16 125/20

AutoCAD SHX Text
2x PL220x15

AutoCAD SHX Text
2x PL220x15

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
PL100x15

AutoCAD SHX Text
M12x45

AutoCAD SHX Text
-2.100

AutoCAD SHX Text
-2.750

AutoCAD SHX Text
POHLED


	Listy a pohledy
	A0 Advance Steel


